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                        Mirë se vini në Kolegjin AAB

                        Kolegji AAB është institucioni më i madh jopublik në arsimin e lartë në Kosovë. AAB operon në tri degë: Prishtinë, Ferizaj dhe Gjakovë.
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                        Zbuloni kampusin e Kolegjit AAB në Prishtinë

                        Të përcaktuar për të vendosur trende të reja në Arsimin e Lartë në Kosovë dhe rajon!
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                        Transparency Ranking - AAB i pari nga institcuionet jopublike shqiptare

                        Nga mbi 30 mijë universitete botërore që vlerësohen në rangimin Transparent Ranking, e që mbështetet në të dhënat e Google Scholar, në edicionin e janarit 2022 për herë të parë lista është zgjeruar duke përfshirë mbi 7 mijë universitete dhe institucione të arsimit të lartë në botë.
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                    Mirësevini në AAB

                    Kolegji AAB është institucioni i parë jopublik i arsimit të lartë në Kosovë i cili është themeluar menjëherë pas luftës në Kosovë, pas krijimit të rrethanave të reja ekonomike-sociale e kulturore, kur u krijuan kushte dhe rrethana për jetë normale të qytetarëve të Kosovës, duke thyer kështu kushtet e një monopoli të gjatë që kishte në fushën e arsimit në vendin tonë.
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                                        8 Pri 2024

                                        Stafi i Kolegjit AAB zhvillon takim me z. Bardhyl Dobrën, zëvendësministër i Punëve të Brendshme
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                                        Thirrje për shkëmbim studentësh në Šiauliai State University of Applied Sciences
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                                        Oda Amerikane e Infermierëve dhe Oda e Infermierëve të Kosovës mbajnë tryezë dhe takime në Kolegjin AAB
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                                        Thirrje për shkëmbim studentësh në semestrin e vjeshtës 2024/2025 në Koc University
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                                        Stafi i Kolegjit AAB zhvillon takim me përfaqësuesit e GIZ
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                                        3 Pri 2024

                                        Studentja e Kolegjit AAB Alma Topalli fiton bursën për studime të doktoratës në Universitetin e Munsterit
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                         të janarit 2022/2023

                    

                    
                        
                            
                                Data e Paraqitjes

                                23.12  28.01

                            

                            
                                Data e Provimeve

                                30.01  25.02

                            

                            Paraqit 
                        

                    

                    
                        Bazuar në Rregulloren për Studime të BPrAL AAB, afati i paraqitjes së provimeve bëhet të paktën 14 ditë para afatit përkatës të provimeve.
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                                        Informimi, politika dhe e vërteta në epokën e pas të vërtetës
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                        e studentëve të diplomuar janë në marrëdhënie pune
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                        Programe Bachelor dhe Master

                    

                    
                        Cilësi.Lidership.Sukses!

                    

                

            

            
                
            
        

        
            
                Njihuni me studentët tanë

                Mënyra më e mirë për ta njohur Kolegjin AAB është të dëgjoni drejtpërdrejt nga studentët tanë.
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                    Mund të ketë vonesë për shkak të komunikacionit. Autobusi niset nga Rrethi i Flamurit dhe ndalon në këto pika:

Tregu i Ulpianës, Radio Televizioni i Kosovës, Hotel Grandi, Sheshi "Bill Klinton", Lakrishtë;-AAB
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                                                Kolegji AAB nënshkroi kontratë me kompanitë gjermane DKV dhe Expert Plaze nga e cila mund të punësohen mijëra studentë të Infermierisë
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                                                Kolegji AAB nderoi me Çmimin Ndërkombëtar për të Drejtat e Njeriut, ish-kryeministrin e Italisë, Massimo D’Alema
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                                                Në Kolegjin AAB u realizua aksioni humanitar për dhurimin e gjakut
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                                                Ambasadori gjerman Sh.T. Christian Heldt mbajti ligjëratë speciale për studentët e Kolegjit AAB
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                                Ambasadori gjerman Sh.T. Christian Heldt mbajti ligjëratë speciale për studentët e Kolegjit AAB
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